

2023年6月28日

各位

西日本旅客鉄道株式会社

「2023年3月期決算説明会資料」の一部訂正について

2023年5月1日に公表いたしました標記資料について、下記のとおり、一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

- ・ 10 ページ 下段の表中

■ 訂正前

	19.3期
連結営業収益	9,200億円
EBITDA	▲708億円

■ 訂正後

	21.3期
連結営業収益	9,200億円
EBITDA	▲708億円

※「2023年3月期決算説明会資料（解説付）」につきましても、同様の修正を行っております。

以上